

Warszawa 26.04.2021 r

BA.V.260.1.2021

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający - Ministerstwo Aktywów Państwowych - informuje, iż w postępowaniu o udzieleni zamówienia publicznego na **Doradztwo prawne przy konsolidacji spółek Polski Koncern Naftowy ORLEN S.A., Grupa LOTOS S.A. oraz Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A.** wpłynęło zapytanie Wykonawcy dotyczące wyjaśnień treści SWZ, na które udzielono następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy przewidują Państwo możliwość przedłużenia terminu składania ofert?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje przedłużenia terminu składania ofert.

Pytanie nr 2:

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej 750 000 euro na Doradztwo prawne przy konsolidacji spółek Polski Koncern Naftowy ORLEN S.A., Grupa LOTOS S.A. oraz Polskie Górnictwo Naftowe i Gazownictwo S.A. (znak postępowania: BA.V.260.1.2021), prosimy o informację czy na spełnienie warunku zgodnie z pkt 4) lit. a) SWZ, można wskazać transakcje, które nie zostały zakończone sukcesem, bądź są w toku.

Odpowiedź:

Zamawiający na spełnienie warunku zgodnie z pkt 4) lit. a) SWZ uzna transakcje nie zakończone sukcesem oraz transakcje zakończone (transakcje w toku nie będą uwzględnione).

Powyższa odpowiedź Zamawiającego na pytanie Wykonawcy jest wiążąca dla wszystkich stron postępowania.